



ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА

Код та назва освітнього компонента	B05542D Теорія організацій
Обсяг у кредитах ЄКТС	3
Мова викладання	українська
Результати навчання за освітнім компонентом	<p>Знати: Основні теорії організацій: Розуміння класичних та сучасних теоретичних підходів до аналізу організацій, таких як класична теорія управління, теорія систем, теорія бюрократії, соціально-психологічні теорії тощо. Структури та дизайн організацій: Знання про різні типи організаційних структур та їх вплив на функціонування організацій. Організаційні процеси: Розуміння процесів управління, прийняття рішень, комунікації, мотивації та інших організаційних аспектів. Еволюція управлінських парадигм: Знання про історичний розвиток управління та еволюцію управлінських парадигм. Основи організаційної культури та поведінки: Розуміння впливу організаційної культури на ефективність та поведінку співробітників.</p> <p>Вміти: Аналіз організаційних проблем: Здатність визначати та аналізувати проблеми в організаціях і розробляти стратегії їх вирішення. Планування та прийняття рішень: Навички розробки планів дій та прийняття стратегічних та оперативних рішень у контексті організацій. Комунікація та співпраця: Здатність ефективно спілкуватися з колегами, підлеглими та керівництвом, а також співпрацювати у команді. Мотивація та керівництво: Навички мотивації та керівництва співробітниками, а також управління конфліктами та важкими ситуаціями в організації. Аналітичні навички: Здатність аналізувати дані, використовуючи інструменти та методи, які надаються в рамках теорії організацій, для прийняття обґрунтованих рішень.</p>
Види навчальної роботи	Лекційні, практичні
Зміст	<p>Лекційні: Розділ 1. Основи теорії організацій Розділ 2. Організаційна структура та дизайн Розділ 3. Організаційні процеси та управління Розділ 4. Організаційна культура та поведінка Розділ 5. Сучасні виклики в управлінні організаціями Розділ 6. Практичні аспекти управління організаціями Розділ 7. Завершальний проєкт</p> <p>Практичні: Тема 1. Основні підходи та парадигми у теорії організацій Тема 2. Функціональні та дивізійні структури Тема 3. Конфлікти, управління ними та комунікація в організації Тема 4. Організаційна культура та її вплив на організацію Тема 5. Глобалізація та міжнародне управління Тема 6. Аналіз кейсів організацій та сценаріїв Тема 7. Завершальний проєкт. Вибір тематики за галуззю спеціалізації у сфері</p>

	управління організаціями
Навчальне обладнання	Програмне забезпечення: Опорний конспект лекцій з дисципліни «Теорія організацій»; «Методичні вказівки до виконання практичних завдань з дисципліни «Теорія організацій»: Практикум – онлайн платформа Google Classroom, 4yiojsq https://classroom.google.com/c/NjIwNDYxOTkyNTQ1?cjc=4yiojsq ; Комп'ютерні презентації; Літературні посилання: за вибором (основні й додаткові); Інформаційні джерела в інтернеті.